



В Сочи сотрудники краевого следственного управления посетили дом ребенка и поздравили воспитанников с Новым годом

Сотрудники следственного отдела по Центральному району города Сочи посетили специализированный дом ребенка для детей с органическим поражением нервной системы, чтобы поздравить его маленьких воспитанников с Новым годом.

Офицеры привезли ребятам подарки с учетом их потребностей. Кроме сладостей и фруктов, представители ведомства передали для малышей необходимые им принадлежности.

При встрече следователи отметили неустанный труд педагогов и всего персонала реабилитационного центра, благодаря которым, малыши получают не только профессиональный уход и помошь, но и любовь, заботу и теплоту, которые так важны для этих «особых» детей.

По уже сложившейся многолетней традиции сотрудники краевого следственного управления, пообщавшись с представителем администрации дома ребенка, наметили направления для дальнейшего взаимодействия в 2023 году.

Прощаясь, сотрудники регионального СКР пожелали малышам и сотрудникам учреждения здоровья и радости, пообещав, и впредь чутко реагировать на нужды подшефного дома малютки и его жителей. Представитель администрации, в свою очередь, поблагодарила офицеров за оказанное внимание и постоянную поддержку.

Оказывать помошь данному учреждению с учетом его потребностей уже давно стало доброй традицией, которая будет продолжена сотрудниками следственного управления по краю и в дальнейшем.

03 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/Bez-vnimaniya-ne-ostanutsya/item/1755434>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
